AHKETA

HCCJIEeA0BAHNS yIOBJIETBOPEHHOCTH CTyAeHTOB o0yueHuem B 'BIIOY UMT

1. Kak Br1 onieHuBaete 100poxKenaTeIbHOCTh U BEKIUBOCTh PAOOTHUKOB

TeXHUKyMa?
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2. Y70BIETBOpPEHBI U Bl KOMIIETEHTHOCTHIO PAOOTHUKOB TEXHUKYyMa?
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3. YnoBieTBopeHHHI Jiu Bbl MaTepuanibHO — TEXHUYECKUM O0ECIIEYeHUEM
I'BIIOY UMT ?
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4. Y noBneTBOpeHbl i1 Bl KauecTBOM MPEAOCTABISIEMBIX YCIYT 7
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5. VYnosnerBopeHsl 11 Bel cuctemoit olieHMBanus Bammx q0CTHXEHUN 1

crpaBeIMBOCThIO TpeOoBanuii B 'BIIOY UMT?
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6. yI[OBJ'IeTBOpeHI:I JI1 BBl ICUXOJIOTHYECKUM KJIIMMAaTOM B rpyr[r[e?
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7. Pexomenaopanu 661 Bel [BIIOY UMT poacTBeHHHMKAM M 3HAKOMBIM?
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